

AUR LA BARCELONA PENTRU UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ ABANATULUI, "REGELE MIHAI I AL ROMÂNIEI" DIN TIMIȘOARA!

Precupărilor constante pentru cercetare și interesul acordat viitorului științific au început să dea roade la Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului, "Regele Mihai I al României" din Timișoara. Cadre prestigioase de la Facultatea de Medicină Veterinară din cadrul Universității, **MEDERLE NARCISA, MEDERLE OVIDIU** (Universitatea de Medicină din Timișoara), **MORARIU SORIN, MORARIU FLORICA, DĂRĂBUȘ GHEORGHE, OPRESCU ION, ILIE MARIUS și NEGRESCU ADINA** au primit, pentru lucrarea **GEL PENTRU TRATAMENTUL LEZIUNILOR USCATE DIN DEMODICOZA CANINĂ, MEDALIA DE AUR** la Salonul Internațional de Inventică de la Barcelona, care a avut loc în perioada 3-6 mai, 2017, **PREMIUL SPECIAL AL SPANIEI**, precum și o înaltă distincție, **COMANDOR**, oferită de **Comisia Europeană a Inventatorilor**.

Marți, 9 mai, în Sala de Conferință a Bibliotecii Centrale de la Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului, "Regele Mihai I al României" din Timișoara va avea loc simpozionul **e-biologie@e-ecologia**. Vor prezenta lucrări cercetători de prestigiu: Dr. Adorian Ardelean, Corina Ardelean, Dr. Florin Prunar, biolog Mihai Pascu, prof. dr. Gabriel Arsene.

Vor participa cadre didactice și studenți din Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului, "Regele Mihai I al României" din Timișoara, Facultatea de Chimie-Biologie-Geografie de la Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Medicină din Universitatea de Vest "Vasile Goldiș" din Arad.

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului, "Regele Mihai I al României" din Timișoara va marca Ziua Regalității prin organizarea unor evenimente sportive reunite sub titlul "Educație-Sport-Sănătate în Universitate", la care vor participa tineri de toate vârstele, liceeni și studenți, alături de cadre didactice din universitate. În data de 10 mai 2017, se vor organiza mai multe acțiuni, între care vizita universității și a campusului universitar. Startul întrecerilor sportive va fi dat la orele 14, în fața Rectoratului USAMVBT.

Întreceri sportive: cros 2 km fetele, 3 km băieții, Beachvolleyball 4 /4 mixt, Streetball 3/3 și Minifotbal 4+1.

Parteneri: Liga studenților Agrowest, Disciplina Educație Fizică și Sport, Fundația CardioPrevent.

Sponsori: Emiliana Westrom, Agroland, Banat Bun, Apiarium

Miercuri, 10. 09. 2017, ora 14, 00, Facultatea de Management Agricol de la Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului, "Regele Mihai I al României" din Timișoara vă invită să participați la work-shopul cu tema **UE și ROMÂNIA la 10 ani de la integrare**. Evenimentul va avea loc la sediul facultății, Sala B07. Invitat, conf. dr. ec. IOANA VĂDĂȘAN, FEEA, UVT.